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Beslutande ledamöter 
Sanna Axelsson (S) (Ordförande) 
Surra Al Sakban (MP) (Vice ordförande) 
Dündar Güngör (S) 
Titti Sjölin (M) 
Anders Olin (SD) 
Åsa Svensson (S)  ersätter Nadjam-Ud-Din Malik (S) 
Kristin Gaskell-Brown (L)  ersätter Linda Eklund (L) 
Per-Eskil Olof Hallberg (M)  ersätter Darko Simic (M) (Andre vice ordförande) 
Rebecca Hannah Austwick Stewart (V)  ersätter Carlos Gonzalez Ramos (V) 
 
Ej tjänstgörande ersättare 
Björn Johansson (S) 
Per Mattsson (MP) 
Robert Gunnar Olov Nilsson (SD) 
 
Övriga närvarande 
Johan Hermansson (Direktör) 
Jesper Bokefors (Sekreterare) 
Eva Lotte Olsson (Kommunal) 
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§ 75 Remiss personalrektyrering i kommunala verksamheter 

FRI-2024-745 
 
Sammanfattning 
Anders Olin (SD) belyser rekryteringssvårigheter och hög personalomsättning inom 
kommunala verksamheter i sin motion. Anders Olin (SD) föreslår att kategorier och 
förutsättningar för att införa en modell (som avser attrahera unga till att utbilda sig inom 
särskilda yrkeskategorier) utreds. Fritidsförvaltningen delar Anders Olins (SD) åsikt om att 
åtgärder behöver vidtas för att tillgodose framtida rekryteringsbehov inom fritidsledar- och 
badvärdsyrket, men bedömer det som rimligt för fritidsnämnden att avslå förslaget då 
arbetsuppgifter för ungdomar inom dessa yrken skulle bli så få, att ungdomarna inte skulle 
ges en rättvisande bild av vad arbetena innebär.  
 
Beslut 
Fritidsnämnden godkänner yttrandet.  
Fritidsnämnden föreslår kommunfullmäktige att avslå motionen.  
   

Yrkanden 
Ordföranden (S) yrkar bifall till arbetsutskottets förslag. 
Anders Olin (SD) yrkar bifall till motionens förslag. 
Per-Eskil Hallberg (M) yrkar för Moderaternas del bifall till motionens förslag. 
Ordföranden finner att det finns två förslag till beslut och ställer dessa mot varandra. 
Ordföranden finner att fritidsnämnden beslutar i enlighet med arbetsutskottets förslag. 

Reservationer och särskilda yttranden 
Sverigedemokraterna reserverar sig mot fritidsnämndens beslut. 
Moderaterna reserverar sig mot fritidsnämndens beslut. 
 

Beslutet skickas till  
Kommunfullmäktige 

Beslutsunderlag 
• Tjänsteskrivelse fritidsnämnden 240620 
• Motion (SD) 
• Motion (SD), Stadskontoret 
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